PLANTILLA GUÍA PARA LA ELABORACIÓN DE LAS PONENCIAS DEL CAPÍTULO HABANA DEL III ENCUENTRO: CIENCIA E INNOVACIÓN TECNOLÓGICA 2019
TEMPLATE GUIDE FOR THE PREPARATION OF THE PAPERS OF THE HAVANA CHAPTER OF THE III MEETING: SCIENCE AND TECHNOLOGICAL INNOVATION 2019
Odiel Estrada Molina
 (oestrada@uci.cu )

 María Teresa Pérez Pino
 (mariatpp@uci.cu )
RESUMEN 
En un solo párrafo (Arial, 12 puntos). El resumen tiene como objetivo orientar al lector a El resumen debe contener información concisa acerca del contenido (principales resultados, métodos y conclusiones); no exceder de las 250 palabras (en español e inglés). Las palabras claves del texto estarán entre tres y cinco (en español e inglés). Las ponencias se presentarán en la sesión del 16 de noviembre en la Universidad de las Ciencias Informáticas, y serán publicadas como capítulo del libro Ciencia e Innovación Tecnológica, bajo el sello de la Editorial Académica Universitaria (Edacun). Las memorias del evento se indexarán en Directory of Open Access Journals (DOAJ), nivel 2 del MES.

PALABRAS CLAVE: palabras 1, palabras 2, palabras 3, palabras 4, palabras 5

ABSTRACT 
En un solo párrafo (Arial, 12 puntos). El resumen tiene como objetivo orientar al lector a El resumen debe contener información concisa acerca del contenido (principales resultados, métodos y conclusiones); no exceder de las 250 palabras (en español e inglés). Las palabras claves del texto estarán entre tres y cinco (en español e inglés).
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INTRODUCCIÓN 
Los trabajos deben tener el siguiente formato: título (en mayúscula sostenida y justificado en español e inglés), autores (sin colocar la palabra autores y a la derecha acompañado de su correo), resumen (en mayúscula sostenida solo el término y justificado), palabras claves (en mayúscula sostenida solo el término y justificado), introducción (en mayúscula sostenida solo el término y justificado), desarrollo (no se escribe la palabra desarrollo, sino subtítulos que resuman las ideas fundamentales), conclusiones (en mayúscula sostenida solo el término y justificado), referencias (en mayúscula sostenida solo el término, justificado) y anexos (si es necesario).  

Para citar y referenciar en el cuerpo de la ponencia, así como para elaborar el listado de referencias se debe utilizar la norma APA6, por tanto, solo se incluirá lo citado y referenciado. Ejemplo: si usted escribe “el tema ha sido investigado por Santiesteban (2004, 2010, 2014), Velázquez (2008). Aunque solo los mencione y no los cite tienen que aparecer en el listado de referencias: Santiesteban (2004, 2010, 2014), Velázquez (2008). El total de referencia NO DEBE EXCEDER DE 10.
Los trabajos tendrán una extensión de 7 a 10 cuartillas (incluidos gráficos, tablas, notas a pie de página y referencias bibliográficas), en tamaño carta, con interlineado simple, 6.0 puntos entre párrafos, en tipo Arial 12 y los márgenes superior, inferior e interior de 2,5 cm y exterior de 1,5 cm.  

DESARROLLO (RESULTADOS Y DISCUSIÓN)
La ponencia estará estructura en tres partes fundamentales

· Introducción: Se aborda la génesis y el propósito de la investigación.

· Desarrollo (Resultados y Discusión): Se presenta los métodos empleados y los resultados obtenidos, así como una explicación de estos resultados y su impacto.

· Conclusiones

Las notas irán a pie de página, en tipo Arial 10 puntos. Deberán ser únicamente aclaratorias o explicativas, para ampliar o ilustrar lo dicho en el cuerpo del texto. Las citas deberán cumplir lo establecido en la norma APA6.

Las ilustraciones (mapas, cuadros, tablas, gráficos y fotos) serán las estrictamente necesarias y deberán explicarse por sí solas, sin tener que recurrir al texto para su comprensión; se colocarán en el momento en que son aludidas dentro del texto. No pueden exceder de ANCHO 12.5 cm y de LARGO 18.6 cm.

CONCLUSIONES 
Las conclusiones se derivan del trabajo realizado. Toda conclusión debe estar fundamentada en lo expuesto y discutido en el trabajo y debe reflejar el cumplimiento de los objetivos. Deben indicar cómo el trabajo contribuye o es un avance en el campo y objeto de estudio. Además, deben sugerir usos y trabajos futuros.

REFERENCIAS
Incluirá las referencias completas de las obras de los autores que se citen en el cuerpo del texto, sin agregar otras que no sean citadas, y se evitará que las autocitas rebasen el 30% del total.  Por la norma APA6, ordenada alfabética y cronológicamente, según corresponda.
Se debe tener en cuenta la actualización (no mayor de 5 años, en este rango [1; 5 años] debe estar representando hasta un 75% del total) de las referencias.

En las referencias solo se incluyen los trabajos citados explícitamente en el texto. Evite el uso de fuentes no confiables. Toda la bibliografía usada debe estar acotada en el cuerpo del documento siguiendo las pautas de las normas APA 6 de la forma (Apellido, año) ej. Smith and Jones (2012) o (Jones and Smith, 2013)
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